
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan : UPTD SDN 02 HUTAGODANG 

Kelas / Semester : 4 /2 

Tema : 6 (Cita-citaku) 

Sub Tema : 1 (Aku dan Cita-citaku) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 x Pertemuan 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan berbagai jenis profesi dan kegiatan utamanya 

dengan tepat. 

2. Melalui media pembelajaran, siswa dapat menjodohkan jenis profesi berdasarkan kegiatan utamanya 

dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  

1. Mengucap salam dan berdoa Bersama sesuai dengan agamanya masing- masing (Religius) 
2. Mengecek kehadiran siswa 
3. Menyanyikan lagu Nasional (Nasionalisme) 
4. Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (Literasi) 

Inti  

1. Guru bertanya mengenai cita – cita siswa di masa depan 

2. Guru menjelaskan pengertian cita – cita dan berbgai profesi yang ada 

3. Guru mengajak siswa berdiskusi mengenai tugas utama berbagai profesi tersebut 

4. Guru meminta siswa menjodohkan gambar yang telah disediakan sesuai dengan penjelasannya 

5. Guru meminta siswa mengerjakan soal yang ada pada buku siswa 

6. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa 

 

Penutup  

1. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

2. Menutup pembelajaran dengan berdoa 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis  

3. Penilaian Ketrampilan : Unjuk kerja 
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